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流山市補助金等審議会会議録（第９回） 

 

１  開  催  日   平成２３年９月６日（火） 

        午後２時００分から 

２  場   所   流山市役所第２庁舎３階３０５会議室 

３  出席委員  柴委員、前田委員、山口委員、伊藤委員、松本委員、 

        西村委員 

４  欠席委員  廣田委員 

５  事  務  局   秋元財政調整課長補佐 

６  傍  聴  者   なし  

７  議   題   

（１）平成２３年度新規補助金のヒアリング 

対象課：保育課、学校教育課 

（２）答申案について 

８  配付資料 

（１）補助金等調査票・補助金等適正化実行プラン 

（２）平成２３年度補助金等の適正化について（答申案） 

（３）平成２３年度「ヒアリング対象補助金」評価概要 

   平成２３年度「ヒアリング対象外補助金」評価概要 

 

（伊藤会長）ただいまから、第９回流山市補助金等審議会を開催いたし

ます。 

   本日の会議は、出席６名、欠席１名ですので、会議は成立してい

ることをご報告します。 

なお、あらかじめご報告申し上げますが、流山市では「審議会等

の会議の公開に関する指針」を策定し、審議会等の会議は原則公開

とする旨規定しておりますことから、本審議会も公開といたします

ので、あらかじめご了解をいただきたいと思います。 

本日は、新規補助金のヒアリングを行い、その後、答申案の議論

を行いたいと思います。 

（事務局）前回の新規ヒアリング受動喫煙防止対策助成金の指摘事項に

ついては、補助金等調査票・補助金等適正化実行プランを修正いた

しました。 
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   私立保育所及び幼稚園放射性物質除染事業補助金は、公立の保育

所や幼稚園では公費で除染を進めているのですが、私立についても

除染も進めるという事で急きょ補助金を創設しました。 

   保育所と幼稚園は同じ要綱の補助金ですので２課一緒にヒアリン

グをお願いします。 

 

【私立保育所放射性物質除染事業補助金】（保育課） 

【私立幼稚園放射性物質除染事業補助金】（学校教育課） 

 

（伊藤会長）本日は、お忙しい中を、ヒアリングに出席いただきあり

がとうございます。 

   始 め に 、 補 助 金 に つ い て 、 「 公 益 性 」 、 「 公 平 性 」 、 「 必 要

性」、「効果」、「適切性」を中心に５分程度でご説明下さい。 

   その後に、私たちから質問を行いたいと考えております。 

   それでは、お願いします。 

 

【保育課が代表して説明】 

 

（松本委員）私立幼稚園の場合、予算額が記入されていませんが。 

（学校教育課）見積を取っていない為です、保育所とだいたい同じ額に

なると思います。 

（松本委員）幼稚園が９件で保育所が１３件で数が違いますが、同じ額

なのですか。 

（保育課）私立が１３園あり、見積額が約 3,236,000 円で補助額が 1/2

ですので予算額が 1,618,000 円になりました。幼稚園も保育所も構

造は差異がないので、学校教育課で見積を取ると思いますが、幼稚

園が９園の為もう少し小さい数字になると思います。 

（山口副会長）補正で出すのですか。 

（保育課）今９月議会が始まっており、補正に間に合いませんでしたの

で、予備費で対応しました。 

（伊藤会長）予算額は保育所が約 162 万円、幼稚園が約 120 万円でよろ

しいですね。 

（西村委員）除染費用の対象になるものは他にありませんか。 
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（保育課）小学生低学年の学童クラブは公立扱いの為、予備費で対応し、

公立保育所、私立保育所、学童クラブ合わせて高圧洗浄除染対策を

一緒に行います。 

（柴委員）除染の費用は東京電力に請求するのですか。 

（保育課）東京電力には損害賠償請求しています。今後かかった費用も

損害賠償請求していきます。 

（伊藤会長）ありがとうございました。 

 

（伊藤会長）始めに、前回ヒアリングを行いました「受動喫煙防止対策

助成金」の評価を行います。ご意見ある方はいますか。 

（前田委員）緊急的に出されて、重要性は理解できるので妥当と考える。 

（西村委員）期間を決めたほうが良いと思う。 

（山口委員）期間については、国補助金の動向を見る必要があります。 

（伊藤会長）評価はＡでよろしいですか。 

（出席委員） 異議なし。 

 

（伊藤会長）続きまして、「私立保育所放射性物質除染事業補助金」と

「私立幼稚園放射性物質除染事業補助金」ですが、これは非常に緊

急性を要する事で、生命に関わる事です。内容からもＡ評価が妥当

と考えますが、いかがでしょうか。 

（出席委員） 異議なし。 

 

（伊藤会長）それでは、３件の補助金につきましては、いづれもＡ評価

といたします。 

 

   【ヒアリング対象補助金、ヒアリング対象外補助金、答申案につい

て意見をまとめた。】（別紙のとおり） 

 

（伊藤会長）次回は９月１３日火曜日の午後２時とさせていただきます。 

    これで第９回補助金等審議会を終了したいと思います。ありが

とうございました。 

 

午後４時５３分解散 


